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ACTA DE LA CUADRAGÉSIMA TERCERA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CABILDO, EFECTUADA EL DÍA 

TREINTA DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICUATRO 

 

ESTANDO REUNIDOS LOS CIUDADANOS REGIDORES, 

SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO Y SÍNDICA MUNICIPAL 

EN EL SALÓN DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL Y 

OTROS MÁS VÍA ZOOM, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, 

CIUDADANO ADÁN DOMÍNGUEZ SÁNCHEZ MANIFIESTA: 

MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS, AGRADEZCO LA 

PRESENCIA EN ESTA CUADRAGÉSIMA TERCERA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE REGIDORAS, REGIDORES, 

SÍNDICA MUNICIPAL, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, 

CIUDADANAS Y CIUDADANOS. CON FUNDAMENTO EN LOS 

ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 102 DE LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA; 70, 

73, 74 PRIMER PÁRRAFO, 75 PRIMER PÁRRAFO Y 76 DE LA LEY 

ORGÁNICA MUNICIPAL; ARTÍCULO 2 FRACCIONES XV Y XVI, 

36, 37, 38 Y 104 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CABILDO 

Y COMISIONES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 

PUEBLA, SIENDO LAS TRECE HORAS CON QUINCE MINUTOS 

DEL DÍA TREINTA DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICUATRO, 

DECLARO EL INICIO DE ESTA CUADRAGÉSIMA TERCERA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, PARA EL 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2021-2024, EN MODALIDAD 

MIXTA.  

 

La C. Regidora Christian Lucero Guzmán Jiménez manifiesta: 

Buenas tardes. Disculpe, no hay audio.  

 

El C. Presidente Municipal refiere: Para el desarrollo. Lo 

pueden revisar por favor.  

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento procede: Personal de 

Secretaría de Tecnologías, favor de verificar tanto vídeo como 

audio.  
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El C. Presidente Municipal pregunta: ¿Se escucha o no se 

escucha?  

 

La C. Regidora Christian Lucero Guzmán Jiménez menciona: 

Ya se escucha. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento indica: Perfecto. 

 

PUNTO UNO 

 

El C. Presidente Municipal continúa: Para el desarrollo de esta 

Sesión le solicito Secretaria del Ayuntamiento proceda a realizar 

el pase de lista correspondiente.  

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento refiere: Con gusto 

Presidente. 

 

Presidente Municipal Constitucional Adán Domínguez Sánchez 

(Presente); Regidoras y Regidores, María Dolores Cervantes 

Moctezuma (Presente); Miguel Ángel de Jesús Mantilla Martínez 

(Presente); María Fernanda Huerta López (Presente); Leobardo 

Soto Enríquez (Presente); Susana del Carmen Riestra Piña 

(Presente); Ricardo Horacio Grau de la Rosa (Presente); Vanessa 

Janette Rendón Martínez (Presente); Alfredo Ramírez Barra 

(Presente); Ana María Jiménez Ortiz (Presente); Artemio 

Pacheco Serrano (Presente); Rocio Sánchez de la Vega Escalante 

(Presente); Marvin Fernando Sarur Hernández (Presente); 

Gabriela Ruíz Benítez (Presentó justificante); Luis Rodrigo 

Castro Hinojosa (Se incorpora); Christian Lucero Guzmán 

Jiménez (Presente); Luis Edilberto Franco Martínez (Presentó 

justificante); Leobardo Rodríguez Juárez (Presente); Elisa 

Molina Rivera (Presente); Ángel Rivera Ortega (Presente); 

Ernesto Antonio Aguilar Cabrera (Presente); Carmen María 

Palma Benítez (Presente); Araceli Calesín Espinoza (Presente); 

Mariela Alarcón Gálvez (Presente); Síndica Municipal, Alejandra 

Escandón Torres (Presente). 

 

De acuerdo al registro en el tablero electrónico, me permito 

informarle que se cuenta con la asistencia de veintiún (21) 

Regidoras y Regidores, más la Síndica Municipal, integrantes 

todos y todas de este Honorable Ayuntamiento; y hay un 

justificante que también recibimos de la Regidora Gabriela Ruíz 

Benítez por lo tanto se considera justificada su inasistencia. 

 

PUNTO DOS 
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El C. Presidente Municipal continúa: Gracias Secretaria. En 

consecuencia, en términos de los artículos 17 y 44 del 

Reglamento Interior de Cabildo y Comisiones del Honorable 

Ayuntamiento del Municipio de Puebla, existe Quórum Legal por 

lo que se abre la Sesión, le solicito Secretaria proceda a dar 

lectura al proyecto del Orden del Día.  

 
PUNTO TRES 

 
La C. Secretaria del Ayuntamiento señala: De acuerdo 
Presidente, el Orden del Día es el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
30-04-2024 

 
1. Lista de Asistencia. 
 
2. Declaración del Quórum Legal y Apertura de la 

Cuadragésima Tercera Sesión Extraordinaria de Cabildo. 
 
3. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día. 
 
4. Lectura, discusión y en su caso aceptación de la solicitud 

de licencia al cargo de Regidor del Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Puebla, del C. Leobardo 

Rodríguez Juárez. 

 

Cierre de la Sesión. 
 
Es cuanto, Presidente. 
 
El C. Presidente Municipal expresa: Gracias Secretaría. Si 

alguien desea realizar alguna intervención sobre el Orden del 

Día, sírvanse manifestarlo; de no ser así, le solicito Secretaria 

proceda a recabar la votación respectiva para la aprobación del 

Orden del Día. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento procede: Con gusto 

Presidente. Se abre el tablero electrónico para que puedan emitir 

su voto.  

 

El C. Regidor Miguel Ángel de Jesús Mantilla Martínez 

comenta: Secretaria. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento responde: Regidor Mantilla. 

 

El C. Regidor Miguel Ángel de Jesús Mantilla Martínez 

menciona: Sí, no sé si ¿registró mi asistencia? 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento responde: Sí, si se registró. 
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El C. Regidor Miguel Ángel de Jesús Mantilla Martínez 

comenta: Ah perfecto. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento menciona: Nos notificaron. 

 

El C. Regidor Miguel Ángel de Jesús Mantilla Martínez 

menciona: Es que no logro entrar al sistema de votación, por 

favor regístreme a favor, gracias. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento responde: Se toma en 

cuenta su voto. 

 

El C. Regidor Ernesto Antonio Aguilar Cabrera comenta: En 

el mismo sentido que el Regidor Mantilla por favor, Secretaria. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento menciona: Perdón, sí, es 

Yordi ¿verdad? Regidor Yordi. 

 

El C. Regidor Ernesto Antonio Aguilar Cabrera manifiesta: Sí, 

su servidor. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento responde: Sí se registró su 

voto, está considerado en la pantalla, el Regidor. 

 

La C. Regidora Carmen María Palma Benítez comenta: A mí 

no me aparece Secretaria, no me aparece la votación, a favor, 

Carmen María Palma. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento menciona: Muy bien, se 

considera el voto de la Regidora Carmen María Palma a favor y 

también el del Regidor Artemio Pacheco a favor, aquí está 

presente pero no le registró su voto, ¿alguien más falta de emitir 

su voto?  

 

Cerramos el tablero electrónico y doy cuenta de la votación; se 

emitieron a favor diecinueve (19) votos del total así que se 

aprueba por UNANIMIDAD de votos el Orden del Día. 

 

PUNTO CUATRO 

 

El Presidente Municipal refiere: Continuando con el desahogo 

de la Sesión pasamos al Punto CUATRO del Orden del Día, 

consistente en la lectura, discusión y en su caso aceptación de la 

solicitud de la licencia al cargo del Regidor del Honorable 

Ayuntamiento del Municipio de Puebla del Ciudadano Leobardo 

Rodríguez Juárez.  
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Le pido Secretaría proceda a dar lectura al oficio presentado por 

el Regidor. 

 

La C. Secretaría del Ayuntamiento comentó: Con mucho gusto 

Presidente.  

 

OFICIO Núm. CR-CAyC-079/2024 

 

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 

DEL MUNICIPIO DE PUEBLA 

P R E S E N T E S 

 

LEOBARDO RODRIGUEZ JUAREZ, en mi carácter de Regidor 

del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, con 

fundamento en lo dispuesto por los artículos 52 fracción I, 

incisos a) y c), 78 fracción XXVII y 92 de la Ley Orgánica 

Municipal, así como 12 del Reglamento Interior de Cabildo y 

Comisiones del Honorable Ayuntamiento del Municipio de 

Puebla, por medio del presente me permito presentarles mi 

solicitud de LICENCIA TEMPORAL SIN GOCE DE SUELDO POR 

UN PERIODO MAYOR A TREINTA DÍAS, la cual solicito surta sus 

efectos a partir del día 1 de mayo y hasta el día 3 de junio, ambos 

del año dos mil veinticuatro.  

 

Por lo que pido dar lectura de la presente solicitud en Sesión 

Extraordinaria de Cabildo que se sirvan a convocar, 

sometiéndola a consideración en los términos siguientes:  

 

RESOLUTIVOS 

 

PRIMERO. Como lo solicita el regidor Leobardo Rodríguez 

Juárez, se hace del conocimiento de los miembros del Honorable 

Ayuntamiento del Municipio de Puebla en esta Sesión 

Extraordinaria de Cabildo, la solicitud de Licencia que presentó 

en fecha 24 de abril de 2024. 

 

SEGUNDO. Se aprueba la licencia temporal sin goce de sueldo 

por un periodo mayor a treinta días que solicita el C. Leobardo 

Rodríguez Juárez, para separarse del cargo de Regidor del 

Honorable Ayuntamiento de Puebla, a partir del día 1 de mayo y 

hasta el día 3 de junio del año dos mil veinticuatro.  

 

TERCERO. En términos de lo precisado, se ordena convocar al 

C. Arturo Ramírez Romero, en su carácter de Regidor Suplente 

del H. Ayuntamiento del Municipio de Puebla, a fin de que rinda 

la protesta de ley ante el Cabildo Municipal de este H. 

Ayuntamiento. 
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 Agradeciendo la atención que le dediquen al presente, sin 

otro particular, les saludo cordialmente. 

 

ATENTAMENTE. CUATRO VECES HEROICA PUEBLA DE 

ZARAGOZA A 24 DE ABRIL DE 2024. C. LEOBARDO 

RODRÍGUEZ JUÁREZ. REGIDOR PRESIDENTE DE LA 

COMISIÓN DE ARTE Y CULTURA DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA. RÚBRICA. 

 

Es cuanto Presidente. 

 

El C. Presidente Municipal señala: Gracias Secretaria. ¿Quiere 

hacer uso de la palabra Regidor Leobardo Rodríguez Juárez? 

 

El C. Regidor Leobardo Rodríguez Juárez manifiesta: 

Agradeciendo Presidente, muchas gracias. Agradeciendo que 

han dado la solicitud y que se pueda considerar para votación de 

mis compañeras y compañeros Regidores y agradeciendo 

también el apoyo para el que se desarrolle de esta Sesión 

Extraordinaria.  

 

El C. Presidente Municipal indica:  Gracias. Integrantes del 

Cabildo queda a su consideración el documento referido, 

conforme al artículo 78 fracción XXVII de la Ley Orgánica 

Municipal, es atribución del Honorable Ayuntamiento, conceder 

dicha licencia y con fundamento en el artículo 56 del Reglamento 

Interior de Cabildo y Comisiones, pregunto, ¿alguno de ustedes 

desea hacer el uso de la palabra? No habiendo quien haga uso de 

la palabra y una vez discutido el punto, le solicito Secretaria 

proceda a recabar la votación respectiva. 

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento expresa: De acuerdo 

Presidente. Se abre el tablero electrónico para que puedan emitir 

su voto. 

 

El C. Regidor Miguel Ángel de Jesús Mantilla Martínez 

menciona: Secretaria, Miguel Mantilla, a favor.  

 

La C. Secretaria del Ayuntamiento refiere: Se considera un 

voto a favor, más. 

 

Regidor Artemio, pregunto ¿Si falta alguien de emitir su voto? 

 

Se cierra el tablero electrónico y doy cuenta de la votación; se 

emitieron a favor dieciocho (18) votos, en contra cero (0) votos, 

dos (2) abstenciones, se aprueba por MAYORÍA de votos.       
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Señor Presidente Municipal, le informo a usted y al Pleno y a 

quienes están también conectados, que se ha dado cumplimiento 

al Orden del Día.  

 

El C. Presidente Municipal menciona: Muchas gracias 

Secretaria. Honorable Cabildo agotada la discusión de los temas 

enlistados en el Orden del Día en términos de los artículos 10 

fracción XVI, 20 y 43 del Reglamento Interior de Cabildo y 

Comisiones del Honorable Ayuntamiento del Municipio de 

Puebla, siendo las trece horas con veinticinco minutos del treinta 

de abril de dos mil veinticuatro, se declara el cierre de la presente 

Sesión Extraordinaria de Cabildo. Por su atención muchas 

gracias y buenas tardes a todas y a todos.  

 

 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL, ADÁN DOMÍNGUEZ SÁNCHEZ. 

RÚBRICA. SÍNDICA MUNICIPAL. RÚBRICA. ALEJANDRA 

ESCANDÓN TORRES. RÚBRICA. SECRETARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, MARÍA LUCERO SALDAÑA PÉREZ. 

RÚBRICA. 

 

 

 

 

 


